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СПРАВКА

по правовому просвещению

Для размещения в муниципальной газете Порецкого муниципального округа Чувашской Республики «ВЕСТНИК ПОРЕЧЬЯ» подготовлен следующий текст:
 
Об ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.
Нередко граждане добираются до пляжей, других мест отдыха на личном автомобиле, и потом возвращаются, употребив алкоголь. Вместе с тем, управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения имеет самые серьезные последствия. Ответственность за вождение в состоянии опьянения наступает по ст. 12.8 КоАП РФ. Совершение данного правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. Следует подчеркнуть, что такая же ответственность предусмотрена за передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения.
За невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, наступает административная ответственность по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ.
Санкцией статьи предусмотрено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.
Отметим, что если лицо, подвергнутое административному наказанию за указанные правонарушения, повторно совершит аналогичное деяние, то наступает уголовная ответственность по ст. 264.1 УК РФ.
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